

Apéndice 3 – Lista de ubicaciones para continuidad de negocio

Se proporcionan las siguientes ubicaciones para asegurar la continuidad de negocio:

Nombre de la actividad	Domicilio de la ubicación principal	Domicilio Alternativo 1	Domicilio Alternativo 2	Domicilio Alternativo 3	Domicilio Alternativo 4
Centro de crisis					
[nombre de la actividad 1]					
[nombre de la actividad 2]					
...					

Commented [AES1]: Use este documento para enumerar los
[texto desenfocado]

Commented [AES2]: Para obtener más información sobre este tema, lea este artículo:
[enlace desenfocado]

Commented [AES3]: Enumerar cada una de las actividades.

Commented [AES4]: Detallar los domicilios actuales. Ej.: calle, [texto desenfocado]

Commented [AES5]: Copiar de la Estrategia.
[texto desenfocado]